

Я, Михеева Надежда Геннадьевна, у меня четверо детей. Все они ходили в детский сад „Девочки“, а младший сын все еще продолжает туда ходить. У других детей музыкальное занятие вела Батищева Екатерина Николаевна. На этих занятиях ребяташки с удовольствием, учились играть на ударных и музыкальных инструментах, осваивали танцевальное движение, пели, учились петь, на удачных конкурсах.

Часто дома они пели песни, танцевали с Екатериной Николаевной. Интересно проходили утренники: наряду с замечательной игрой акробатов-воспитанников, было много творческих и веселых песен, запоминающихся танцевальных номеров и замечательных сценок. Все утренники были разнообразные и надолго остаются в памяти.

Екатерина Николаевна приглашала меня, как выпускницу ИГПУ по специальности „народная художественная культура“, совместно провести чайные занятия по русской традиционной чаепитной культуре.

По-характеру, это спокойный и уравновешенный человек, находящий время.

По моему мнению, Екатерина  
Николаевна профессионал своего  
дела, которая прививает детям  
эти нравственности, а также  
методы к родице и народной  
культуре.

29.08.2019г.

Алексей